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OFICIO N° 052/2021
Oficio Resposta aos Requerimentos de n°. 42 e 43 da Exma. Sra. 
Vereadora Tatiane Souza Rogatti Rossini - Tati Rogatti

Palmital, 26 de abril de 2021.

Excelentissimo Senhor
FABIANO JOSE DO SANTOS
DD. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL

i $ f** z

Em resposta aos requerimentos n° 42 e 43, todos de 16 de abril de 
2021, por meio do qual, a vereadora Tatiane Souza Rogatti Rossini solicita que 
sejam enviadas a Camara Municipal de Palmital, informagoes acerca da 
eleigao para o cargo de coordenadora junto a EMEIEF Elisabete Soares 
Garcia, bem como copia da ata da reuniao do Conselho Municipal de Educagao 
de 25.03.2021, venho esclarecer o que se segue:

De imcio, consigno que o lapso temporal ocorreu em virtude do 
planejamento de agoes por parte da Secretaria de Educagao e Cultura para 
formagoes e HTPC’s no mes de abril.

Diante do cronograma estabelecido, as datas disponiveis posteriores a 
exoneragao a pedido, ja estavam preenchidas com formagao (12/04) e 
apresentagao do sistema MasterEscola (19/04).

Ademais, durante o expediente do dia 19/04/2021 houve envio de 
comunicado as Unidades Escolares informando a realizagao de eleigao para o 
dia 26/04/2021, franqueando tempo habil para preparagao das candidatures, 
visto que o cargo em questao possui criterios tecnicos especificos.

Em tempo, segue anexa copia da ata, alvo do requerimento de n°. 43.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar protestos de 
consideragao e aprego.

Atenciosamente,

KlJSf'(XKaA/Q
j Marcia Helena pescrove Franco

Secretaria de Educagao e Cultura
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ATA DA SEGUNDA REUNIAO ORDINARIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E UM DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCA?AO - CME.

Aos vinte e cinco dias do mes de margo do ano de 2021, as quinze horas, 
atraves do link https://meet.google.com/yww-tqvo-skc, gerado pela plataforma 
Google Meet, reuniram-se os membros do presente conselho, quais sejam a 
Presidente Soraya de Souza, os conselheiros Roberto Vitorino, Paulo Andrade, 
Roberto Luis Batista, Lisandra Costa Pereira Kirnew, Elaine Cristina da Silva. 
Tambem participaram como ouvintes Suelen Scalada Moreira, operando a 
plataforma de reunioes virtuais, Fabio Aragon Luchetti, servindo de secretario 
ad hoc para redigir a ata, bem como a Sra. Marcia Helena Descrove Franco, 
Secretaria Municipal de Educagao e Cultura, tendo como assunto da reuniao a 
seguinte pauta: 1 - Leitura e aprovagao da ata da reuniao anterior; 2 - Novo 
conselho do FUNDEB (novos membros); 3 - Alteragao Estatuto de Magisterio 
(tres anos para assumir cargos de gestao); 4 - Regiment© do CME; 5 - Plano 
estrategico de volta as aulas; 8 - Classificagao e avaliagao das Auxiliares de 
Desenvolvimento Infantil; 7 - Outros. A Presidente do CME, Sra. Soraya de 
Souza abriu a reuniao agradecendo a participagao de todos, e concedeu a 
palavra a Sra. Secretaria de Educagao e Cultura. De inicio, a Sra. Marcia 
explanou a necessidade de reuniao virtual, dadas as atuais circunstancias da 
pandemia, e agradeceu a presteza de todos os componentes do conselho. 
Dando seguimento a pauta, sobre a necessidade de leitura e aprovagao da ata, 
fora decidido pela dispense de sua leitura, sendo que a mesma sera enviada 
de forma eletronica aos componentes do conselho. Sobre o item 2, A Sra. 
Secretaria de Educagao e Cultura expos sobre a necessidade de nova 
composigao do Conselho do Funded, informou que as alteragoes legislativas ja 
foram feitas em nivel municipal, ja atendendo o que diz a Lei Federal. Sobre o 
item 3, asseverou a Sra. Secretaria, a possibilidade de mudanga do tempo de 
experiencia exigido para os professores assumirem cargos de gestao do 
municipio, mudando de cinco para tres anos de experiencia. A Sra. Presidente 
pediu a palavra e explanou que a problematica da rede municipal e a 
inexperiencia dos professores em sala de aula e, portanto, iria refletir na 
qualidade dos gestores em nivel municipal, sugerindo uma pesquisa com os 
professores para saber a opiniao de todos. A conselheira Lisandra demonstrou 
concordancia com a opiniao da Presidente Soraya de Souza, afirmando que ha 
necessidade de grande experiencia para exercer os cargos de gestao no 
ambito da rede municipal, elencando situagoes espedficas rotineiras que, para 
resolugao, depende de bom grau de experiencia por parte dos gestores. A Sra. 
Secretaria expos seu ponto de vista, e indagou os representsntes da Educagao 
do Estado sobre o tema. O conselheiro Roberto asseverou que o tempo 
exigido, de fato e uma dificuldade, sendo que para Diretor sao exigidos cinco 
anos e Coordenador sao tres anos, concordando com a pesquisa junto aos 
professores da rede municipal. O conselheiro Paulo pediu a palavra e 
demonstrou concordancia com os demais. A Sra. Secretaria disse que teve
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dificuldade, inclusive, de formar a equipe gestora atual, visto que existem varies 
professores capacitados, porem que nao atingem o criterio de cinco anos. Apos 
deliberagao, ficou decidido que sera feita a consults aos professores antes de 
qualquer tomada de decisao sobre o assunto. Seguindo a pauta, em relagao ao 
item 4, a Sra. Secretaria iniciou a exposigao sobre a problematics do regiment© 
interne do conselho, que esta ultrapassado e sempre constou em legislagao 
municipal, sendo a ideia confeccionar urn regimento proprio a mvel de 
Secretaria, visto que o existente hoje nao supre as necessidades do conselho. 
Passando ao item 5, a Sra. Secretaria indicou que todas as unidades escolares 
elaboraram pianos proprios, que atendem as respectivas realidades e os 
pianos estao dispomveis para consulta. No tocante ao item 6, fora explanado 
que as Auxiliares estao fazendo horario especial para evitar aglomeragoes. 
Sobre a Lei que rege o piano de carreira proprio das Auxiliares, asseverou que 
as colaboradoras nao possuem classificagao e pontuagao em suas respectivas 
sedes, sendo de vontade desta Secretaria dar efetividade ao artigo 28 da Lei, 
considerando sua assiduidade e realizagao e cursos, nos mesmos moldes dos 
professores, com o intuito de valorizar os funcionarios comprometidos com o 
servigo publico. As Auxiliares serao cientificadas desta providencia e havera 
prazo para remogao nos mesmos moldes dos professores, o que nao fora 
questionado pelos membros do conselho. A Sra. Secretaria explanou sobre o 
local de atuagao das Auxiliares, visto que houve questionamentos anteriores 
sobre lotagao das Auxiliares. Ainda, houve exposigao sobre as atribuigoes das 
Auxiliares, sendo lido pela Sra. Secretaria todas as atribuigoes do cargo a tftulo 
de informagao. A Presidente Soraya demonstrou sua concordancia com as 
providencias perante as Auxiliares, o que foi prontamente ratificado pela 
conselheira Lisandra. Pelo conselheiro Paulo foi sugerido que as Auxiliares 
possam assumir coordenagao de Creche e, pela Presidente Soraya foi 
explanado que atualmente a situagao e inviavei por conta da legislagao 
municipal atual. Encerrada a pauta, para o tema livre pela Presidente Soraya 
foi indagado sobre os livros didaticos, sendo respondido pela Sra. Secretaria 
que por conta da pandemia de fato o procedimento licitatorio esta atrasado, 
mas ja esta em andamento e ira amparar os professores durante todo o ano 
letivo. Pelo conselheiro Roberto Vitorino foi indagado pela antecipagao de 
feriados por parte de Palmital, sendo dito pela Secretaria que nao havera 
antecipagao e na quinta-feira santa sera ponto facultative. Finalizando, a Sra. 
Secretaria agradeceu aos membros do conselho, tendo em vista que esta 
podera ser a ultima reuniao desta composigao, se coiocando a disposigao de 
todos. A Presidente Soraya parabenizou a Sra. Secretaria pelo trabalho 
desenvolvido e agradeceu a todos os membros do conselho. Os conselheiros 
Roberto Vitorino, Roberto Batista, Lisandra, Elaine e Paulo fizeram seus 
agradecimentos e se colocaram a disposigao da Secretaria de Educagao e 
Cultura. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a transmissao. Eu, Fabio 
Aragon Luchetti, Ajudante Administrative, que servindo de secretario ad hoc,



lavrei a presente ata, que lida e achada conforme, segue assinada portodos os 
presentes. Palmital, 19 de fevereiro de 2021.
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